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HopaTtok b - Bianpas/ieHHA BaroHiB 1o craHirii /Ia pauis
3a 2013 p. y nopisaanHi 3 2012p.
(3 p030OHBKOIO IO MICSIIIIX)
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Nonatok B - HapanTaske HHs BaroHiB mo c¢TaHITi Hapuauns 3a 2013p.
y nmopisasaHHi 3 2012p.
(3 p0o3OUBKOIO MO MICSIISIX)
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«==[1pOCTiA TPAH3UTHOIO 3 NepepobKoI0 BaroHa
MpocTiii TpaHauTHOro 6e3 nepepobku BaroHa
===[1poCTiA MiCLIEBOIro BaroHa

y = -0,433x + 80,653

y = 0,15x + 12,528

y =-0,04x + 1,62
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Dopatok [1 - AMHamika noka3HukKiB «[poaykTuUBHICTb npadi» Ta «CobGiBapTicTb

BignpaBneHoro BaroHy» no crauuii [

MpoAyKTUBHICTL NpaLy y = 0,981x + 23,943

= Co6iBapTICTb BIANPARAEHOrO BaroHy

rpH/BaroH

y = -28,576x + 2534,5
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Co6lBapTicTb BlanpaBaeHoOro BaroHy,
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HOopatok X - InHamika noka3HuKiB «Pob6ounn napk» ta «CtatnyHe
HaBaHTaXXeHHA»

y = 2,64x + 51,64
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Po6ouuii napk
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ﬂo.qa'rox K — Po3paxyHok Hau6|nbu1 3aBaHTaXeHOro eneMeHTa Ta nponycm-lm cnpomox(Hoc'rl
roprioBUHU ~ ~
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Homep enemeHTy napHOi ropnoBHHK
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